

ERRATUM

PB²⁺-stabilized Ruddlesden–Popper (Sr_{1-x}PB_x)₃Ti₂O₇ ceramics – ERRATUM

Feng Gao, Yunfei Chang, Stephen F. Poterala, Elizabeth Kupp, and Gary L. Messing

doi: 10.1557/jmr.2016.164, Published by Materials Research Society with Cambridge University Press, 10 May 2016.

In Gao et al.¹ there should have been a footnote for co-author Gary L. Messing as follows:

This author was an editor of this journal during the review and decision stage. For the *JMR* policy on review and publication of manuscripts authored by editors, please refer to <http://www.mrs.org/jmr-editor-manuscripts/>.

Cambridge regrets this attribution error, and the original has since been corrected.

REFERENCE

1. F. Gao, Y. Chang, S.F. Poterala, E. Kupp, and G.L. Messing. PB²⁺-stabilized Ruddlesden–Popper (Sr_{1-x}PB_x)₃Ti₂O₇ ceramics. *J Mater. Res.* **31**(10), 1456–1465 (2016).